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Az igazi iparpártolás.
A magyar ipar pártolásáról 

beszélnek mindenfelé az ország- 
Gyiilóseken, hírlapokban.ban.

magántársaságban mindenütt arról 
folyik a szó, hogy milyen jó 
volna: ha Magyarországnak is 
volna ipara.

Eddig is elég szó esett erről 
a témáról, itt-ott fel is buzdultak, 
a magyar ipar azonban még most 
is csak kezdetleges állapotban 
van, mert az a pár ember, a ki 
a mozgató szerepet kezébe vette 
szegény emberek voltak, a nagy 
tőke mind kiment a külföldre és 
a külföldi gyáripar nagy produk­
tuma, olcsóságával a szegény és 
általában a magyar iparos intel- 
ligencziája nem hirta sokáig a 
versenyt.

Mindezideig azért nem volt 
képes a magyar ipar fejlődésnek 
indulni. A vagyonos osztály pén­
zének külföldre való importálása 
és a magyar iparos intelligent 
cziája volt a mélyreható oka an­
nak, hogy a magyar iparos nem 
tudott vagyonban terjeszkedni, 
gyárakat létesíteni. Ehhez n tő­
ben járó okokhoz csatlakozott még 
az is, hogy a magyar középosz­
tály vakon követte a mágnás

; osztályt, ki fiaiból jogászt, hiva- 
; talnokot nevelt s a kinek mód 
adatott ahhoz, hogy fiainak földet, 
pénzt adjon, az egy sem engedte 
fiait iparpályára, hanem gazdának 
nevelte, a hol szenvedői mesen 
tombolt a kártya, az asszonyszen­
vedély, a lóversen.yezés, a nagy 
úri passziónak sokszor észszerüt- 
len és indokolatlan költekezése.

Most. a válságideje alatt meg­
döbbenve látta a nemzet, hogy 
mennyi hivatalnok jelentkezőit 

; állás után. A hírlapok, maga a 
I közvélemény mily erővel, mily 
'dehoreszkáló savakkal sietett 
megbélyegezni az embereket be- 
csületérzésében és ha bár sokak­
nak számolnia kellett azzal, hogy 
a társaságok diszkvalifikálják 
őket, sokak iiem meggyőződésből, 
nem huzaliságból, vagy azért vál­
laltak szerepet, mert azt vélték, 
hogy hazájuknak szolgálatot tesz­
nek, hanem azért vállalkoztak, j 
mert diplomával a kezükben más-! 
kép nem tudtak érvényesülni.

Most, hogy vizsgákra készül­
nek fiaink, most a mikor újra 
megjelennek az iskolai évvégi 
értesítők és olvasni fogjuk az 
átlag emberek tanulmányainak 
vergődését, újból hangoztatnunk i 
kell, hogy a magyar ipar fej- i

lődésében az fontos gátló akadály : 
hogy nálunk annyian a hivatal­
noki pályára tülekednek. De a 
mikor ezt konstatáljuk eszünkbe 
jut az a momentum : mely szin­
tén a válságnak egy érdekes 
eszköze volt s ez: a tulipán iúoz- 

, galom. Nem keressük a politikai 
j okokat, mert azokkal nem is 
akarunk foglalkozni. Egy azon- 

j ban bizonyos, hogy az ipari vál­
lalatok felkarolására egy egész 
ország összetartó ereje szükséges 
és hogy eredményeket tudjon 
felmutatni, azt éppen a tulipán 
mozgalom mutatja.

Az iparpártolás eszméjének 
állandónak keli lenni és hogy 
állandó maradjon, a tőke pénzes­
eknek, a földes és mágnás urak­
nak ipari vállalatokat kell létesí­
teni, kiknek hegyi birtokain az 
ipari gyártáshoz szükséges ter­
mészeti erők maguktól ingyen 
kínálkóznak.

Mihelyt az arisztokráczia az­
zal a valóságos demokratikus 
szeretettel nézi az iparpártolás 
eszméjét: hogy iparpártolásával 
a hazának, polgártársainak tesz 
szolgálatokat, az ipar fellendül; 
fel pedig azért, mert az emberek 
megtalálják egymást, nem keres­
nek ellentéteket egymásnak s

T Á R C Z ÜL
Kézfogó előtt.

Irta: Szabolcska Mihály.

Mosolyog még,
Mosolyog az őszi rózsa,
Lese virág még,
Lesz virág a kézfogúnkra,

Ha csak az ősz le ntm tépi 
A kkoráig,
Holnapután ilyentájig. 

Legalább mi
Védjük meg a mi bokrunkat; 
Kis angyalom,
Nyissuk ki az ablakunkat, 
Nyissuk rájtk, s még a jövő 
Éjszakára ;

Hagyjuk nyitva utoljára ■

Hogyha a mi
Édes álmunk borul rájuk ;

Friss virágot
Hoz hajnalra minden águk, 
Sőt a melyik beteg is most : 
Újra épül,
A mi szivünk melegétől.

Dalok.
i.

Rózsás kertben jártam 
Sok virágot láttam,
Hej de egyet is letépni 
De hogy is volt vágyam,

Kint a nagy világban,
Be kevés virág van.
Hogy ha egyet letéphetnék 
Betelne a vágy am.

IT.
Piros az én keszkenőm 
Az én rózsám adta,
Piros az én rózsámnak 
Piczikc kis ajka 
Csak az arcza halovdny 
Mint a (varázsa

Ha én megcsókolhatnám 
Az is piros volna ;

_ _ _ _ _  C

Hideg tavasz.
Hideg ez a tavasz,
Kevés a fény,

Árnyak szaladnak a 
Rétek ölén.

Virágtalan díszben 
Áll a határ,

Lesz-e tavaszból 
Valaha nyár? . . .

Nézem a borús 
Felhős eget .
Valaki engem
Már nem szeret . . ,

Lantos.
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élón Hz agilis Cságoly József elnökkel — 
újra megválasztatott. A gyűlés végén dr 
Gulyás Ferenoz kir. tanfelügyelő jelentette, 
hogy Kaposvár város a tanítók által a 
tanuló gyermekeik részére emelendő inter­
nálnának ingyen helyet ád. Méltó lett a 
szép város n. ó. tanácsához I A gyűlés 
után 150 teritékü társas ebéd volt a 
„Ferencz József“-szállóban. A 3 fogásból 

- ihatatlan borával —

nem is ti megkiilömböztetósek 
áldatlan harcsainak szentelik az 
időt, hanem megkedvelteiül a 
munkát, a mágnás osztály is 
látva a munka áldásait, ipari vál­
lalatainak szívesen adja a tőkét, 
inert annak kamatai jóval felül 
haladják a föld jövedelmét.

Az önálló vámterület előké­
szítésével uj jövőt kell biztosítani! álló ebéd 3 K., 
az ország lakósságának. Fiaink igen drága volt. 
kenyerét, mármost kell biztosítani; _ Kaposvári diákok Bárokon. E 
mert hihető, hogy az uj korszak ^5 g án tanulmány utjok közben mintegy 
uj alakulását jelenti az iparnak, is., 22 gimnázieta tanuló volt nálunk Barcson 

Az lesz az igazi ipar pártolás,! j^t tanárral. Valkó Gyula körjegyző ka- 
ha az iparnak is op, egész embert lanzólása mellett megtekintették Barcs

nevezetességeit; úgymint a dohánybeváltó 
hivatalt, belcsai szeszgyárt, Drávát a le­
számítoló bankkal, stb. Úgy hisszük, hogy 

' községünk néhol városias része, mint

nevelünk. Ez a rendszer többet 
ér, mint a szónokló emberek 
rendszere, de azért a beszéd sem 
árt, mert mentői többet szólunk 
róla, annál jobban sietteti a ^86- Barcstelep, kellemes benyomást nyújthatott 
lokvést, az idő.

H I B E K
— A osokonyal tanítók gyűlése.

Lapunk múlt számában jelzett kath. tanító 
gyűlés f. hó 10-ón Csokonyában megtar­
tatván, — arról beszámolva konstatáljuk,
— hogy erősen kiemelkedik az eddigi 
gyűlések sorából úgy látogatottságára mint 
pedig munkássága révén. A gyűlés előtt 
a megjelentek a kör volt elnökéért bemu­
tatott gyászmisót hallgatták meg, melyen 
Lengyel Gésa vízvári tanító orgonáit. 
Lengyel Géza orgonaszerzeményeinek mél­
tatására még fogunk időt és helyet sza­
kítani, — már itt is jelezve azonban, — 
hogy nemcsak Somogymegyónek, de talán 
az egész Dunántúlnak legképzettebb or­
gonajátszóját hallottuk e misén. Mise után 
a kath. iskolában tartatott meg a tulaj - 
donképeni gyűlés, — melyet a kör elnöke : 
Jonay Ágoston röviden megnyitván, rög­
tön meg is tette elnöki előterjesztését, 
melyek elintézése után a meg nem jelen­
hetett Egri Károly sárdi tanító hangulatos 
emlékezését olvasta fel Györkös Józsefről, 
a kör nemrégen elhunyt, érdemes elnökéről.

Utánna ifj. Sehapszon Géza tartotta 
előadását a nemzeti művészetről, mű­
vészettörténeti argumentumokkal bizonyít­
ván azon tételt, hogy minden jelentős 
művészetnek meg van a maga nemzeti 
karaktere, s hogy éppen a magyar ipar­
művészet, melynek formái, színei még 
majdnem ismeretlenek, — van hivatva 
arra, hogy a dekadens nyugat művészetét 
túlszárnyalva, — hirt és gazdagságot biz­
tosítson a nemzetnek. A nagy tetszéssel 
fogadott előadás után Varga Gyula béla- 
vári tarntó a helyes Írásról értekezel tar­
talmasán. Karbuceky László pálfalui tanító 
a veszprémi képviseleti gyűlésről számolt 
bo hűséges előadásban. A pénztár vizs­
gálattal ért végett a szép számmal össze­
jött tanítók, és papok espereskerületi gyű­
lése, mely után 50 teritékü társasebéd 
volt Pittner György kitűnő vendéglőjében.

— Tanítók gyűlése. E hó 7-én 
Kaposvárott a városház nagytermében tar­
totta évi rendes közgyűlését a „Somogy- 
rnegyei Alt. Tanító Egyesület.“ Az igen 
érdskes és tartalmas tárgy sor élénk fi­
gyelemmel tárgyaltatván, a tisztikar —

— Majális. A Rinyáujlaki Tűzoltók, 
1906. évi május hó 20-án saját pénztára 
javára a Fusch-féle vendéglőben majálist 
rendez. Kezdete délután 3 órakor.

— Dalestély. Klémens Béla, a mi­
lánói Scala-ezinház és a raannheimi udv. 
opera volt első tenoristája, május 12-én, 
szombaton este a barcsi társaskör nagy­
termében, Lukács Hedvig kisasssony szi­
ves közreműködésével hangversenyt ren­
dez a következő műsorral: 1. Romanzza 
Aida operából Verditől. 2. Aria Bajazzó 
operából Leoncavallótól. 3. a) „Am Meer“ 
Schubertől. b) Egy királylányról álmodók 
Laszkytól. 4. Nagy Aria a „Zsidónő“ 
operából Halewytől. 5. Magyar népdalok.
10 perczi szünet. 6. Romanzza L' Elisir 
d' Ámoré operából Donizettitől. 7. Oh 
drága nőcském Rip Rip-böl. 8. Hattyúdal 
Lohengrinből Wágnertől. 9. Siziliana a 
parasztbecsület operából Mascagnitől. 10. 
Music a Proibita (Eltiltott ének. Gastal- 
dontól. Kezdete este fél 9 órakor. A tiszta 
jövedelem 10 százaléka a barcsi kórház 
javára fordittatik. Belépődíj: számozott 
ülőhely 2 K., állóhely 1

— A Jóssef kir. szanatórium 
sgyesület, mely lankadást nem ismerő 
buzgalommal fárad a szegénysorsu tüdő­
betegek érdekében, — a jövő hó 10 én 
tartja évi közgyűlését. A közgyűlésre föl- 
utazó tagok úgy az államvasutak, mint e 
déli vasutak igazgatóságától engedélyezett 
kedvezményes áru jegygyei utazhatnak 
föl a fővárosba. Az évi közgyűlésen nem­
csak a száz beteg gyógyítására épült 
szanatóriumról tesznek jelentést,, hanem 
egy uj szanatórium, illetve diszszanatorium 
építése érdekében fognak előterjesztést 
tenni. Az egyesület ezekből hihetőleg 
serényen fogott feladatának végzéséhez 
és ebben természetes hogy a társadalom­
nak mind nagyobb támogatása szükséges. 
Nem győzzük eléggé emlegetni, hogy a 
tüdőbetegség nemzeti veszedelem s az 
oly hazafi szivünknek felemelő tulipán- 
virágzás idején sem szabad róla megfe­
ledkezni. Magyar uriasszonyok l A nép- 
mentés nagy munkája kéri gyöngéd szí 
vük rokonszenvét, szeretetét, kérjük aján­
dékozzák meg gazdag, érző szivükkel ezt 
az emberbaráti szép akcziót.

— Boldogító örökségek. X. Ká­
roly 27 éves városi hivatalnok volt, mikor 
váratlanul nagy örökség birtokába jutott. 
Ugyanekkor egy barátja utolsó óráit élte 
és a gazdag örököstől a következő sza­
vakká búcsúzott: „Tudod, hogy leány- 
nővónm szegényen marad hátra. Reád 
bizorn őt I“ s miután barátjának szavát 
adta, hogy K. Lujzáról minden tekintet­
ben gondoskodik, barátja nyugodtan le­
hunyta szemét. Károly magával vitte a 

műkedvelőket és a szép számban meg- 17 éves leányt legénylakásába, ahol tár- 
jelent közönséget. salgónőjével külön lakosztályokat rende-

— A közönség köréből. Egy úri zeit be részére. A szép leány és a gazdag 
ember a napokban azzal a panaszszal fiatal ember megelégedésben éltek együtt,
állott be hozzánk, hogy ha a reggelij mintha testvérek lettek volna és a von-
sétáit teszi, különösen Barcstelepen, az | zalom már szerelemmé változott mind- 
ablakokból a szobaleányok a portörlő rou- i kettőben, anélkül, hogy egymásnak ezt 
gyot az ablakon át az utciára rázzák a elárulták volna. X. Károly nem akart 
járó-kelő legnagyobb bosszúságára. Ezért visszaélni helyzetével, Lujza pedig sze­
tt megbotránkoztató tettért, a mit a tör- gény volt s nem is mert arról álmodni,
vény is tilt, fölkel jelenteni a poros ron- hogy Károly valaha elveszi feleségül. Egy
gyal kínálókra s majd elmegy a kedvük napon Lujza ebéd után elmerült az újság- 
0 rossz szokásoktól. olvasásba és egyszerre felkapta as újságot,

I

I nekik. De másban nem dicsekedhetünk, 
amire mint határszéli községnek szüksége 
lenne. Tudják-e, hogy kötél 7 ezer lakóst 
számláló — kis községünkben — egy kö­
zépiskolánk sincs, reál, polgári, vagy algim­
názium, sőt elemi iskolánk sincs államosítva.

— Bstréjkelé munkások. Barcson, 
e hó 9-én a Barcsi leszámítoló és Pénz­
váltóbank napszámba dolgozó munkásai 
mintegy 60-an kiléptek, mert több mun­
kabért akarnak. Ugyanis naponta 3 ko­
ronát. Eddig napi 2 K. 60 f.-t kaptak. 
Munkaidő röggel 6 órától este 7 óráig 
volt, a munkaidőt ezután is megtartják 
csak napi 3 K. bérük legyen. Ha ezen 
követelésüknek eleget nem tesznek, úgy 
hétfőn az összes aceord munkások is be­
fogják a munkát szüntetni. A gondnokság 
intézkedett, hogy a sztrájk tovább ter­
jedésének elejét vegye.

— A barostelepi árok. Ugyancsak 
nevezetes a Barcstelepen végighúzódó 
mély árok, nemcsak a tavaszi és nyári 
éjjeleken csillogó lidórezfónyü bogarakról, 
melyet már megénekeltünk, de veszedelmes 
mélységéről is. Mert ha oda valaki bele 
esik,, pláne lovastól és kocsistól, hálát 
adhat az Istennek, ha épen kerülnek ki 
belőle. Csak a napokban történt ily eset, 
nevezetesen hétfőn, e hó 7-én reggel, hogy 
egy kálmáncsai atyafi tüzesvérü lovával 
és kocsijával úgy bele zuhant az árokba, 
hogy alig tudott belőle több ember segit 
«égével kijönni.

— A visontai műkedvelő ifjúság, a 
szomszéd Csokonya község hazafias vál­
lalatának támogatása száljából, a múlt 
vasárnap délután Csokonyában nagy ha­
tással adta elő a „Piros bugyeláris“ czimű 
népszínművet. A tiszta jövödelem mintegy 
10 koronára megy. Méltó olismerés és 
köszönet illeti meg a fáradozó s áldozatkész

1
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Rikoltott: „Károly I a sorsjogy, melyet 
Tőrük bankházában vásárolt nekem, meg., 
nyerte a 600,000 koronát. Most már 
nincs akadálya annak, hogy egymásé 
legyünk“ és szenvedélyesen átölelte bol- j 
dog barátját. „Való hát . . . Teljesen . . . ; 
egészen örököltelek ?“ kérdó Károly. „És 
én,“ válaszolt a leány csengő hangon, 

’.nem a sorsjátékon nyertelek-e meg t" I 
Ninos most boldogabb pár e világon.

— Döntés előtt I Mai számunk 
Dőrge Közlönyének egy külön kiadását j 
artalmttzza. Tisztelt olvasóinknak ajánljuk 
sorsjegyeiket ezen a szerencsétől különösen 
kedvelt bankházban beszerezni, mely köz­
pontját május 1-én Kossuth-Lajos utcza 
4, sz. alá helyezte át. Egész Budapest ott 
vásárolja sorsjegyét, mert az ismert köz­
mondás : „Uj ház, uj szerencse.“ Általános 
a vélemény, hogy a 18-ik sorsjáték nagy 
nyereményei a Dörge Frigyes bankház t. 
vevőinek jut osztályrészül. Csajt a ki azon­
nal rendel, számíthat még egy Dörge féle 
szerencse szám megkaphatására.

Barcs és Vidéke május 13.
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legjobb órák, legfinomabb ezüst és arany úri 
és női láiiczek, gyűrűk, fülbevalók, mindennemű 
ékszerek, ezüst és chinaezüst evőeszközök és 
dísztárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosi­
lag felül vizsgáit szemüvegek, a legjobb kristály- 
üvegekből orvosi recept szerint a íegjutányosab- 

ban és 1 egmegbizliatóbban szerezhetők be

i fit
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éltszcrész és látszerész üzletében
Pécs. Takarékpénztári palota,

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek
eredeti gyári árban

*

7 —10

Hirdetések.
VASÚTI MENETREND.

Barcsra érkezik

Pécsről .
*

Kinizsiről

Pekréczrél

délelőtt 10 óra 58 perez 
dél után 4 „ 46 „
este 9 „ 14 „
délelőtt 7 „ 11 „
délután 5 „ 15 „
este
délelőtt 10 , 53 B
este 8 „ 05 „

Semogy-Szobbről délben 12 „ 80 „
„ este 8 „ 15 *

Ktsosvérről délelőtt 8 „ 02 B
este 7 B 40 „

Barcsról indul:

Pécsre reggel 8 óra 10 perez.
délután 1 „ 20 „

m délután 5 „ 80 „
Kanizsára reggel 3 , 80 ,

délelőtt 8 „ 40 „
a délelőtt 11 , 10 *
* este 9 „ 60 »

Pakréczra . délelőtt 8 „ 10 »
este 5 „ óv B

Somogy-Szóbbra reggel 3 „ 40 „
, délután 1 » 30 „

Kaposvárra reggel 3 „ 54 „
e este 5 „ 34 „

A Szlatina felé közlekedő motor vonat indul
reggel 2 óra 30 perckor

délelőtt 11 „ 50 »
reggel 7 „ 59

este 9 „ 20 „

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
eddigi társamtól, Lovrencsics Ferenc* 
úrtól különválva, — Barcson, — a far- 
náczoi—utcxáben Ifi*, szám alatti üzletemet 
saját nevem alatt tovább folytatom, hol minden 
a szakmámba vágó s általam készített tárgyak 
u. nVagyeg-kályhák többféle színben háx- 
diszitmónyek különböző alakban, valamint 
görbe cserepek kétféle minőségben, to­
vábbá kerti vázák és virágállványok, 
ravátli díszítmények, cserépedé­
nyek s több e féle tárgyak állandóan és ju­
tányos áron kaphatók
Kályha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadok.

A a. é. közönség szives pártfogását kéri
Petrétei József,

agyag-kályha és edény készítő.

érkezik

t, osekolM* »«dvelflk a*y«l»4b*
jtotf dános-fél«

Kandói-Kakaó
SKTSt. £. u. ..II—

▼ »14« oeeld»
MM*«*

■Imi 4» X
v4«j*yrrT»>

Csomagok k V, kgr. CO tUOr
, » Vi > 60 >Klnrt«B«M kaphste.

Ä JELEMKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA
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május 18. Bnros és Vidéke 4

T

Sbiss
szerencséje]

Hagy I

még eddig soha szerencsekisérletetj 
nem tett az osztálysorsjátékban,

tegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY í]
jKinek még eddig az osztálysorsjátókban 

eredménye nem volt, tegyen kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
|röbb ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket

KISS bankházában
1^* sddigi húzásoknál szerencsénk 
Ivóit már számos nagy nyereményen 
j kirül háromszor a jutalmat

JSoOeOOO K.-t f,8oo.ooo
s a legnagyobb főnyereményt

|4oo.ooo K,t 4oo.ooe

Török a szerencse kovácsa!
Felülmúlhatatlan SSSS^ÄTI^
nyeiemenyt fizettünk ki nagyrabecsiiit vevőinknek; ezek között a két leg 
nagyobb nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt, 

a legnagyobb 4,00.000 koronás főnyereményt,
lnV!nnná 0«™°° °°0' 3 d 90 °°°- 2 á 80° 000, 3 á 70.00W), 3 á 60.000 több 50.000 
Q n ,n0’o °00, 25 00°- 20 °°°> rs.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000

, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyébb nagy nyereményt.
Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesólydusabb 

osztály sorsjátékéban vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerenesesorsjegyet.
A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre 62.5Q0 pénznyeremény jut
es összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

it0-1! wépP.' varázsolja az eletet! Talán menlen» a
íeti áMA 68efleit Vafly az a88Z9ny az urát a neve mel 

, 1, , ------- -------------- —————— 'eV. a'10 sorsjegy megvétele áltál egy fbnyeremenv-

allo szerencseszániotí

2.200,000

Adóm, Adél « 4040 
Adolár, Ágnes • «814 
Adott, Ágota 9007 
Ágoston, Amália 19102 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 21G19 
Allréd, Apollonia 24215 
Ákos, Aranka 24285 
Ambrus, Berta 2S881 
András. Blanka 84852 
An al. Borbála 80451 
Arnold. Boriska 87424 
Árpád, Betti 38109 
Arttiur, Bella 41794 
Aurel. Brigitta 41938 
Attila. Cecília 84309 
Balázs, Cornelia 84773 
Balint, Dóra 80005 
Bírnak, Ugrottra 101404 
Béla, Cacilia 100999 
Bentdak Eufemia 12io05 
lernát, Emma 128509 
l’tie!. Ernesztio 12 :513 

David. Éva m 123517 
Dénes Evelin 5037

nagy nyeremény jut.

Dezső, Erzsébet «411 
Ede, Eszter 9888 
Elek, Etel~ 19821 
Elemér, Flóra 20580 
Emil. Franciska 22032 
Endre, Frid'a 2425S 
Ernő, flenovéva 24383 
Ferenc, Gertrnd 29038 
Fr gyei,Gabriella mos 
iülöp, Gizella 80779
Gábor, Hedvig 8811»
Gáspár, Heléna 88173 
Gergely, Henriett 41795 
Géza, Hermina 51398 
Gusztáv, Hilda 84702 
György, Ibolyka 84780 
Gyula, iduska 89219
Henrik, IIom 101914
Hermann, Ilma 123501 
Hngó, Ilka 123500
Ignác, Irén 123,4«
Illés, Irma, 123510 
Imre, Izabella 128511 
István, Janka 8512
Izidor, Johanna 8002

Iván. Jolán 12305 
«Rab, Jóssá 20284 
lanos, Judith 20988 
Jenő, Juliska 24203 
József, larolln 24265 
Kálmán, Kaláka 28874 
Károly, Katalin 20034
Koméi, Klára 85818
Kristóf, Hotijd 36825
Lajos, Kornélia 88188
Lássló, Krisztina 88326 
Leó, Kunigunda 41919 
Lipét, Lanra 64204 
wins, Lenks 84738 
aaaó, Leónia 86014
■árkus, Lidis »08 70
■árlen, Lina 101939
látrái, Ludmilla 128502 
Mihály, Lujza 128507
Miklóé, Magdolna 128519 
Miksa, Malvin 123514 
Mór, Margit 128515
Nándor, Mária 5483
Orbán, Martba 8826
Oszkár, Maliid 12314

20441
20989
24230
24277
28870

öttó. Melánia 
Ödön, Narczlsz 
Pál, Nesstt 
Péter, Olga é 
Pilla, Panla „„olu 
liebárd, Pelagle 82715 
"«bírt, Petronella 35640 
Bndolf, Piroska 37411 
Salamon, Begíaa 38164 
Samu, Bózsika 38238 
Sándor, Hosália 4l92t 
Simon, Sári 83891 
Tamás, Sarolta 84769 
Tibor, Szeréna 86049 
Tihimér, Thiodirii 92773 
Tivadar, Téréi 123503 
Tóbiás, Terns 123504 
Vendel, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 12351« 
Vilmos, Viktória 123520 
Vince, Vilma 12351» 
Zoltán, Zsófia •123521 
Zsigmond, Zsizsim 123522

Összesen 
4 sorsjegyre
kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni.

IMind.n egyes húzás után közzé-L 
I eszszuk a legnagyobb budapesti hirla- a 
pókban a nálunk nyert sorsjegyek jegy-f

*-1 t’ .ngy’,llü^ mindenki meggyőződ- 
I étik, miszerint a mi t. vevőinknek külö-| 

nősen kedvez a szerencse.
jKfbuzott nyeremények azonnal] 

kifizettetnek
Kísérelje meg szerencséjét

KISS bankházában, mert
ll/inn ■Imnnnn o “ nnönn ''«'T™ x *uu.uuu, 1 a ZUU.UUU, E aKISS szerencséje NAGY !■ 3 's0'nn0, " 4 7aoo°- 2 á 6O.000, 1 á so.ooo,,1 »ntll .| 3 s‘ 40.000, 3 a SO.OOO, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 a

10.000 korona es még sok egyél, nyeremény.
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

Is eredeti sorsjegy Irt. —.75. víg; K 1.50; eredeti sorsjegy frt. 1,50 vagy 3 K.
!« » . 3. — „ , 6—; 'I, _ g_  |2

HivatTftlrf U,U,nV,él!el UZ össze9 el°ze,es beküldése ellenében küldjük, 
de legkésőbb duWanul- Megl'e,,delfeok»t ™deti sorsjegyekre kérünk azonnal,

f> é. május hó 28-ig
hozatok bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona;
lmom 9 íuln?Z6o°'.0lS:1 nyeremé|y 400.000, 1 & 200.000,2 &

J lUU.OUO, 2 a 90.000. 9, n SO finn > A 7nnnn o ' />n nAn . ,

11111 sorsjáték 1-sö osztályának húzása 
f. é. májúi 23. és 25. lesz.

|Az I-ső osztályú sorsjegyek árai:
|Efly nyofezad K. 1.50 I Egy fél , . . . 8 K 

gyed „ 3.— | Egy egész . . 12 „

jKiss Károly és Társaj
ja magy. királyi szabadalmazott osztály- 

sorsjáték főolárusitó helye
Központi iroda Budapesten :

Y., Kossuth-Lajos-ntcza 13.
JFiók-Üzletek: VI., Váczi-körút 5 VII .
|krzséi^j«j^2am^fe^^g''

Kovács szerszámok
jó Urban levők, jutányos áron 

eladók. Bővebb megtudható
j. waiuutiiiii usztaiysorsjaieií üzletei:

ÖZV. Varga Ferencznénél KözPont: Teréz-körut 4ö|a. I. fiók: Váczi-körut 4!i 
Barcson, Országút-utcza. II. Hók : Muzeuill-körut Il ii.

Török es
Stirgönyczim: 

Törökök, Budapest. bankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztály sorsjáték üzlete.
Főárudánk osztálysorsjátók üzletei :

Tsa
Stirgönyczim: 

Törökók, Budapest.


